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 إطلاق لًش اصطُاػٙ تاعرؼًال انًحكاج: ػًم ذطثٛمٙ

اٌ الألًاس الاصطُاػٛح لا ذطهك يثاششج يٍ عطح الأسض، تًُٛا اَطلالا يٍ لٕاػذ الإطلاق يصم لاػذج كاب كُافٛشال تانٕلاٚاخ انًرحذج، : تمهيد

) رعأص لٕج ظزب الأسض نّ نهخشٔض يٍ انغلاف انعٕ٘ ٚحًُم انمًش تٕاعطح صاسٔخ انز٘ ٚطثك لٕج دافؼح كثٛشج ذغًح نّ ت فٙ انًشحهح الأٔنٗ

حايهٓا ٚصُغ )  0V، ٚرأسظح انصاسٔخ ٔ ٚحشس انمًش انصُاػٙ تغشػح  hٔ فٙ انًشحهح انصاَٛح ، ػُذ تهٕؽ إسذفاع يحذد ( Km 200أكصش يٍ 

 .يذاس يؼٍٛ حٕل الأسضذغًح نّ تانذٔساٌ حٕل ( صأٚح لائًح يغ انًغرمٛى انًاس تًشكض الأسض

 

 ؟الاصطُاػٙٚاذشٖ يا ْٙ انًمادٚش انرٙ ذؤشش ػهٗ طثٛؼح حشكح انمًش    :الىضعيت الإشكاليت

 :انخطٕاخ انرانٛح ٔ تئذثاع (  satellite) نُرفحص رنك تاعرؼًال انًحاكاج  :التحليـــــــــــــل

 

  :السرعت الأدنى-1

 .حرٗ لا ٚغمط ػهٗ عطح الأسض Km 30000انصغشٖ نذٔساٌ انمًش ػهٗ ػهٕ   0Vترذائٛح تٕاعطح انًحاكاج اتحس ػٍ انغشػح الإ -(أ 

 لاحظ عشػح انمًش،ْم ْٙ شاترح خلال انحشكح؟ -(ب

 Vmin= 1829 m/s -(أ :الأجىبت

 .ًا اترؼذ ػٍ عطح الأسضعشػح انمًش نٛغد شاترح، ذكٌٕ كثٛشج كهًا كاٌ لشٚة يٍ عطح الأسض ٔ صغٛشج كه -(ب           

 

  :الحركت الدائريت -2
 . Km 23600تـ  ػٍ عطح الأسض  ؼذٚثَشٚذ ٔضغ انمًش ػهٗ يذاس 

 .يا لًٛح انغشػح انصغشٖ نهذٔساٌ حٕل الأسض؟ لاسَٓا يغ انغاتمح-(أ 

   .نكشج الأسضٛحانرٙ ذعؼم يغاس انمًش دائش٘ يشكضِ ا 0Vتانًحاكاج اتحس ػٍ لًٛح انغشػح-(ب

 .ْم ذرغٛش عشػح انمًش خلال انحشكح؟ َالش ٔ ػهم-(ض

 .Vmin= 2185 m/s: انمًش ألشب يٍ الأسض ٔ تانرانٗ ٚهضيّ عشػح أكثش يٍ انغاتمح ٔ ْٕ انز٘ ذحممّ انًحاكاج  -(أ  :جىبتألأ

 . V0=3660 m/sنكٙ ٚكٌٕ انًغاس دائش٘، ذهضو عشػح لزف  -(ب            

 .ْزِ انغشػح ذثمٗ شاترح فٙ انشذج خلال حشكح انمًش انصُاػٙ ْٔزا ٚفغش كٌٕ انمًش ٚثمٗ دائًا ػهٗ َفظ انثؼذ يٍ يشكض الأسض -(ض            

 

  :ستقرالقمر الجيىم -3
 رط؟يارا ذغرُ. لاحظ كٛف ذرغٛش لًٛا انغشػح ٔ الإسذفاع خلال انحشكح. m/s 3078ٔ تغشػح  Km 36000ألزف انمًش ػهٗ اسذفاع  -(أ

يإْ صيٍ دٔسج       . أ٘ الألًاس انرٗ ذظٓش عاكُح فٙ انغًاء نًا َشاْذْا يٍ عطح الأسض غرمشجفٙ يعال الإذصالاخ، ذغرؼًم الألًاس انعٕٛي -(ب

 . Vتانغشػح  T الاعرٕاء؟ يا انؼلالح انرٙ ذشتط انذٔسنٓارا انُٕع يٍ الألًاس ٔ انذائشج ػم يغرٕٖ خط (   Tانذٔس ) ٔاحذج 

ٚؼطٗ َصف )ك َظشٚا يٍ لًٛح انغشػح مذح ؟يغرمشْم ًٚكٍ اػرثاس ْزا انمًش ظٕٛ . اعرؼًم يٛماذّٛ صيٍ انًحاكاج نمٛاط  دٔس ْزا انمًش-(ض 

 ( R=6400 Kmلطش الأسض   

 .انحشكح ارٌ دائشٚح يُرظًح. انغشػح ٔالاسذفاع ٚثمٛا شاترٍٛ -(أ :ألأجىبت

   T = 1j = 24h   .   V=d/Δt = 2лR/T -(ب           

 V= 3083 m/sانمًٛح انُظشٚح نهغشػح  .يغرمشإرٌ انمًش انًذسٔط ظٕٛ.   1jانًذجانًٛماذٛح ذشٛش انٗ  -(ض           

 

  :شكل المسار -4
 .30000Kmػهٗ ػهٕ  2000m/s  ٔ3900m/sاعرخشض يغاساخ انمًش تانغشػاخ الاترذائٛح (  tracer la trajectoire) تٕاعطح انضس -(ا

 ْم ْزا يًكٍ؟ يارا ًٚكُك ذٕلؼّ؟. تانًحاكاج لاحظ ذطٕساخ  عشػح انمًش ؟ ( 6000m/sيصلا ) يارا ٚحذز نًا عشػح انمزف كثٛشج ظذا  -(ب

 .شكم انًغاساخ إْهٛعٛح.يٍ أظم انغشػاخ انًؼطاج  -(أ :ألأجىبت

لأسض ٔ ذكٌٕ عشػرّ شاترح ٔتًا أَّ غٛش خاضغ نعزب انمًش ُٚفهد يٍ ظزب الأسض نّ ، فلا ٚذٔس حٕل ا 6000m/sتانغشػح  -(ب           

  .عركٌٕ نّ حشكح يغرمًٛح يُرظًح( حغة يثذأ انؼطانح )الأسض نّ ٔ تاًْال لٕٖ انرعارب انكَٕٛح فاَّ حرًا 

 

  :الدور و التىاتر -5
 . 36000Kmٔ ػهٗ اسذفاع  2000m/sتغشػح  انمًش يمزٔف

 .  (Hz)نـٓشذض لظ دٔس انمًش ٔاعرُرط ذٕاذش حشكرّ تا -(أ

 .عاػح 42يا ػذد يشاخ ٚشٖ فٛٓا انًشاْذ انمًش ػهٗ عطح الأسض خلال  -(ب

T=12h =43200 s . f = 1/T = 2,3.10 -(أ  :ألأجىبت
-3

Hz   عاػح 42ٚشٖ انمًش يشذٍٛ خلال  -(ب. 

ارا . نششٔط يؼُٛح ذشتط انغشػح تالإسذفاعإٌ ٔضغ لًش ػهٗ يذاس دائش٘ راخ َصف لطش شاتد ٔعشػح دٔساٌ شاترح ٚحراض  :أكمل مايلي: نتيجت

 .حٕل الأسض اْهٛعٙ أٔ ٚذٔس ػهٗ يذاس–. ذذسٚعٛا ػٍ الأسض ٚثرؼذ إيا –. ػهٗ عطح الأسض ٚغمط إيا انمًش -: نى ذرحمك ْزِ انششٔط


